



országgyűlési képviselő

Országgyűlési Hivatal

Irományszám: K/8348

Érkezett: 2012. Szeptember 13.

Írásbeli választ igénylő kérdés

**Dr. Kövér László úrnak
az Országgyűlés elnökének**

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok feltenni **Balog Zoltán** Emberi Erőforrások Miniszter Úrhoz:

„A parlafű vadon élő gyógynövény!?”

címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

A napokban egyre többet jelennek meg a parlafűről olyan meglepő hírek, melyekről az eddigiekben nem hallhattunk. Ilyenek például a következők:

- A parlafű vadon élő gyógynövény.
- Manapság általános megítélése elképesztően ostoba és radikálisan arrogáns. Az ókori mitológiában ambrózia néven az istenek nektárjaként, kedvenc italaként és táplálékként jelenik meg, mint amely az örök élet és a szellemi emelkedettség fenntartásához szükséges.
- Felhasználása: A friss leveleket közvetlenül is fogyaszthatjuk, elrágcsálhatjuk, de készíthetünk belőle forrázatot, ahogy a megszáritott növényből is. Illóolaja hasonlóan hatékony, de annak adagolásával legyünk elővigyázatosak. Tinktúra formájában is alkalmazható. A száritott növényből készített por is alkalmas közvetlen fogyasztásra, krémek készítésére, orrba szippantásra. Lehetőleg ne túl tömény forrázatot készítsünk, mert hígan könnyebben kifejti hatását, és kevésbé szárít, ha nagyobb mennyiségű vízzel együtt visszük be a szervezetbe.
- Általános hatása: Hűtő vértisztító, szárító, hurut- és nyálkacsökkentő, lázcsillapító, sebfertőtlenítő, gyulladáscsökkentő, immunrendszer-erősítő, méregtelenítő, általános szöveti és nyirokrendszer-tisztító, burjánzó szövetet és daganatot gyógyító. Közéretjavító, erőnlétfokozó, általános erősítő, energizáló és regeneráló hatású. Fertőtlenítő, emésztést fokozó, étvágycsökkentő, vércukorcsökkentő, gyomornyugtató és -erősítő, zsírégető, testsúlycsökkentő, dugulást szüntető. Idegnyugtató, idegerősítő, gombásodás-, allergia- és asztmaellenes hatású, légzéskönnyítő. Féregűző, csökkenti a candidafertőzést. Fokozza a vele együtt beadott növények, gyógyszerek hatékonyságát. Afrodiziákum, erőnlét- és potenciafokozó.

A parlafűvel az allergiás jellegű védekező reakciók – ha talán nem is mindegyik – jelentősen csökkenthetők, sőt szüntethetők. Így orvosolja a pázsitfű- és a parlafű-allergiát, valamint a virágpor- és egyéb porallergiákat, mivel felerősíti, ellenállóvá teszi a szervezetet, s annak így nem kell vészreakcióhoz folyamodnia. E gyógynövény igazolja a közmondást: „kutyaharapást szőrivel”. Használatának eredményeképpen eltűnik a bőrráadás és a túlzott nyálelválasztás, az égő, viszkető érzés az orrban és a szemen, valamint a bőr egyéb területein. A szüntelen tüszentési inger is az előbbiekkal együtt csillapodik le, méghozzá az

elfogyasztást követő pár percen belül. Rendszeres vagy megelőző használata bármilyen formában meg sem engedi, hogy e tünetek egyáltalán kialakulhassanak. Ráadásul mindezt mellékhatás nélkül teszi ez a gyógynövény. Gyermeknek és felnőttek egyaránt javasolható, adható. Nem kell félni az allergiás tünetek fokozódásától vagy esetleges kialakulásától, mert hatékonyan és rövid idő alatt szünteti azokat, sőt „védelmez” ellenük stb..

Ennek kapcsán kérdezem Miniszter Urat:

- Mi a minisztérium álláspontja a leírtak kapcsán?
- Mivel tudja a minisztérium az állításokat alátámasztani avagy cáfolni?
- Készültek-e kutatások a fentebb leírtak kapcsán?

Megtisztelő válaszát várva!

Budapest, 2012. szeptember 12.



Dr. Oláh Lajos
országgyűlési képviselő